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EXTRATO DA ATA DA 183ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 
 
 
1. LOCAL: Rua Coronel Dulcídio nº 800, Curitiba - PR. 2. DATA: 23.01.2019 - 09h. 3. ASSUNTOS 
TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

I. O Comitê de Auditoria Estatutário deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de 
Administração a aprovação do Plano de Trabalho da Auditoria Interna - PAINT - Ciclo 2019-2020 e 
do Regulamento da Auditoria Interna. 

II. O Comitê de Auditoria Estatutário deliberou, por unanimidade, opinar favoravelmente pela aprovação 
da renovação do contrato com a auditoria independente, Deloitte Touche Tohmatsu Auditores 
Independentes, por mais 12 (doze) meses, a partir de 20.03.2019. 

III. O Comitê de Auditoria Estatutário deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de 
Administração a aprovação da 5ª Revisão do Plano de Negócios da SPE Mata de Santa Genebra 
Transmissão S.A. e a suplementação orçamentária pertinente relativa ao exercício 2019. 

IV. O Comitê de Auditoria Estatutário deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de 
Administração a aprovação do Plano de Negócio para implementação do Novo Ramal Sinop para a 
SPE Matrinchã Transmissora de Energia S.A. 

V. O Comitê de Auditoria Estatutário deliberou, por unanimidade, encaminhar o resultado da Avaliação 
Anual de Desempenho do Comitê de Auditoria Estatutário para o ciclo 2018 ao Conselho de 
Administração para conhecimento e avaliação, bem como aprovar o respectivo plano de ação. 

VI. O Comitê de Auditoria Estatutário recebeu informações e debateu o assunto sobre os trabalhos de 
Gestão de Riscos e conheceu e analisou os riscos mais significativos da Companhia. 

VII. O Comitê de Auditoria Estatutário registrou que os assuntos tratados nesta reunião serão reportados 
ao Conselho de Administração e que será divulgado apenas o extrato da ata desta reunião. 

VIII. O Comitê de Auditoria Estatutário recebeu reporte e debateu o tema sobre o andamento do Plano de 
Remediação no âmbito da UEG Araucária Ltda. - UEGA, na 186ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração, de 23.01.2019. 

IX. O Comitê de Auditoria Estatutário recebeu informações e debateu o assunto sobre os status dos 
planos de ação e/ou projetos para mitigar as deficiências apontadas pela auditoria independente, 
Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes, na 186ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração, de 23.01.2019. 

X. O Comitê de Auditoria Estatutário recebeu informações e debateu o assunto relacionado ao 
andamento dos trabalhos da auditoria independente, Deloitte Touche Tohmatsu Auditores 
Independentes, referente ao exercício de 2018, na 186ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração, de 23.01.2019. 

 
5. ASSINATURAS: MARCO ANTÔNIO BARBOSA CÂNDIDO; OLGA STANKEVICIUS COLPO; e LEILA 
ABRAHAM LORIA. 

O texto integral da ata da 183ª Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário da Copel foi lavrado no livro 
próprio nº 4. 

 
 

DENISE TEIXEIRA GOMES 
Secretária 


